



■莫哈末哈斯拉（右2起）、李典和及末阿里一同为“恐龙级舞狮头”主持点睛仪式，左起为罗甘、何官训和杨翠莲（右）。



## 金群利集團斥25萬打造全國最大舞獅頭 吸睛

（芙蓉21日讯）发展商耗资25万令吉，打造全国最大的舞狮头之一，为来临金鸡年，来场“舞狮传奇”！

为传承传统中华文化，也为带动森州的新春气息，森州著名发展商金群利集团不惜耗资25万令吉，重金打造“恐龙级”巨型舞狮头，并从本月21日至2月12日，举行以“舞狮传奇”为主题的一连串新春节目。

一掷千金制造的舞狮头高8尺、宽9尺，目前已摆放在芙蓉达城（Tempat）俱乐部入口处展出，供民众到来参观。

该集团更乘昨日适逢集团成立20周年纪念的良辰吉日，由集团董事经理拿督李典和、董事主席拿督莫哈末哈斯拉和森州政府州秘书拿督末阿里一同主持点睛仪式。

### 辦舞獅活動傳承文化

森州社团领袖和企业商家皆受邀到场见证，嘉宾们在点睛仪式后即齐声叫好，给予热烈的掌声。

李典和指出，该集团耗资举办一连串与舞狮主题有关的活动，不止要传承华人的传统文化，希望在农历新年假期期间，森州人能到参观，了解舞狮的源由。

“过去新年期间，许多森州人都会前往吉隆坡，主要是一些较具代表性的舞狮活动或展出，都



■罗甘（左2起）、杨翠莲（左1）、何官训、莫哈末哈斯拉、末阿里以及李典和已迈入20载的金群利集团，生日快乐！

会安排在大城市，我们希望能把这些有代表性的活动带到森州来。”

“此巨型舞狮头，全马只有2个，其中一个就落在森州，也是森州最大的舞狮头，该狮头更获马来西亚龙狮总会的认证盖章和签名。”

受邀见证者包括李典和夫人拿汀杨翠莲、集团基金会主席拿督罗甘、集团副董事经理何官训、马来西亚象棋公会总会长拿督陈川正、拿督韩春锦及马来西亚龙狮总会会长拿督张金发，后者更赠送一副对联给该集团。

### 集團收支大增61%

金群利集团董事经理拿督李典和指出，该集团去年的总销售额和税后净利润大唱丰收，与前年同期作比较，高出61%之多。

“财务报告显示，截至2016年9月30日首半年的财政年度，集团的总销售额达至4亿2140万令吉，税后净利润为9830万令吉，比起2015年的同期总销售额2亿4170万令吉和税后净利润6090万令吉，远

远超出61%。”

他说，尽管国内整体的产业，在现时面对放缓的挑战，该集团仍能连续在前三季，创下8亿5000万令吉的总销售额，实属难得。

“我非常有信心，本集团在今年3月的财政年度，总销售额将达到有史以来首次突破10亿令吉大关，税后净利润亦有望在连续的第2年再次超越2亿令吉。”



■各政商及华团领袖出席金群利集团20周年纪念尾牙宴，右为罗甘、何官训、莫哈末哈斯拉、末阿里和李典和，左为陈川



■张金发赠送一幅出自名家之手的对联给金群利集团，恭贺该集团成立20周年，左起为罗甘、李典和、莫哈末哈斯拉、张金